


БОНУС

Реши примеры.

В + В = 10 8 – П = П Д + Д = Д

Напиши число, которое предшествует числу В.

Расшифруй ребусы.

Р 1 А ПО 2 Л С 3 Ж 100 Г

☺ – 4 мин � – 5 мин � – 6 мин

1

3 + 3 =

8 – 5 =

1 + 6 =

3 – 2 =

8 + 2 =

9 – 3 =

5 + 0 =

6 – 5 =

3 + 6 =

9 – 2 =

3 + 7 =

2 – 1 =

0 + 3 =

5 – 3 =

2 + 3 =

3 – 1 =

0 + 5 =

5 – 3 =

4 + 1 =

9 – 8 =

3 + 1 =

8 – 7 =

3 + 4 =

7 – 6 =

3 + 6 =

8 – 4 =

7 + 1 =

9 – 7 =

1 + 2 =

5 – 1 =

1 + 4 =

2 – 1 =

1 + 5 =

6 – 3 =

7 + 2 =

5 – 3 =

6 + 1 =

9 – 5 =

6 + 0 =

4 – 3 =

2 + 1 =

9 – 5 =

1 + 4 =

8 – 1 =

4 + 5 =

4 – 3 =

3 + 3 =

6 – 5 =

7 + 2 =

2 – 1 =

0 + 6 =

8 – 7 =

4 + 4 =

6 – 5 =

3 + 7 =

9 – 1 =

5 + 0 =

9 – 8 =

7 + 1 =

5 – 1 =

1 + 4 =

3 – 0 =

3 + 6 =

4 – 1 =

4 + 2 =

8 – 5 =

4 + 3 =

4 – 0 =

9 + 0 =

9 – 3 =

1 + 8 =

8 – 3 =

1 + 7 =

4 – 1 =

6 + 2 =

7 – 6 =

4 + 2 =

9 – 6 =

5 + 3 =

6 – 1 =

8 + 2 =

4 – 0 =

5 + 5 =

5 – 2 =

2 + 6 =

5 – 1 =

3 + 7 =

8 – 6 =

0 + 2 =

3 – 0 =

1 + 8 =

4 – 2 =

1 + 5 =

7 – 0 =

2 + 0 =

6 – 4 =

0 + 9 =

1 – 0 =

4 + 3 =

7 – 2 =

3 + 3 =

5 – 2 =

9 + 0 =

7 – 4 =

6 + 3 =

3 – 2 =

5 + 4 =

9 – 1 =

6 + 3 =

2 – 1 =

1 + 7 =

5 – 4 =

7 + 2 =

5 – 2 =

5 + 2 =

8 – 4 =

3 + 4 =

4 – 3 =

3 + 3 =

6 – 3 =

9 + 0 =

4 – 0 =

3 + 4 =

9 – 7 =

6 + 4 =

7 – 6 =

3 + 5 =

2 – 1 =

2 + 3 =

7 – 1 =

6 + 1 =

7 – 0 =

2 + 6 =

8 – 7 =

1 + 7 =

3 – 0 =

4 + 5 =

8 – 6 =

1 + 7 =

9 – 7 =

8 + 0 =

5 – 2 =

0 + 0 =

2 – 0 =

5 + 3 =

8 – 7 =

3 + 3 =

9 – 7 =

6 + 1 =

7 – 2 =

7 + 1 =

9 – 3 =

8 + 1 =

8 – 0 =

1 + 5 =

5 – 2 =

6 + 1 =

9 – 7 =

0 + 2 =

5 – 3 =

0 + 7 =

5 – 1 =

8 + 0 =

1 – 0 =

4 + 2 =

4 – 2 =

8 + 1 =

7 – 6 =

5 + 4 =

7 – 1 =

8 + 1 =

8 – 0 =

3 + 6 =

8 – 7 =

0 + 3 =

8 – 6 =

2 + 6 =

3 – 1 =

4 + 6 =

3 – 1 =

7 + 2 =

8 – 3 =

9 + 0 =

5 – 4 =

5 + 3 =

4 – 0 =

3 + 3 =

6 – 3 =

0 + 5 =

9 – 4 =

8 + 1 =

9 – 6 =

8 + 0 =

7 – 2 =

8 + 2 =

8 – 0 =

2 + 6 =

5 – 3 =

7 + 2 =

3 – 2 =

1 + 4 =

6 – 3 =

4 + 1 =

2 – 1 =

1 + 9 =

6 – 2 =

3 + 0 =

9 – 7 =

3 + 5 =

9 – 2 =

7 + 3 =

9 – 7 =

9 + 0 =

5 – 4 =

4 + 6 =

9 – 3 =

6 + 3 =

1 – 0 =

8 + 1 =

5 – 4 =

8 + 2 =

2 – 1 =

7 + 1 =

4 – 2 =

1 + 4 =

4 – 1 =

7 + 0 =

8 – 5 =

6 + 2 =

9 – 6 =

3 + 7 =

8 – 2 =

0 + 8 =

8 – 5 =

4 + 6 =

4 – 1 =

1 + 6 =

7 – 0 =

1 + 7 =

1 – 0 =

5 + 2 =

9 – 3 =

1 + 7 =

6 – 4 =

0 + 5 =

5 – 3 =

2 + 7 =

8 – 7 =

1 + 3 =

9 – 5 =

6 + 3 =

6 – 5 =

8 + 0 =

6 – 1 =

5 + 2 =

8 – 6 =

2 + 1 =

7 – 3 =

0 + 8 = 
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Лучшее время



БОНУС

Расшифруй ребусы.

О5 7СОТ ПИ100ЛЕТ 3БУНА

Распредели числа 2, 3, 4, 5, 6, 7 на две группы так, чтобы сумма двух любых чисел 

в одной группе не была равна никакому числу второй.
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Лучшее время☺ – 4 мин � – 5 мин � – 6 мин

2

4 – 0 =

3 + 1 =

9 – 1 =

7 + 3 =

4 – 0 =

2 + 0 =

5 – 2 =

4 + 2 =

5 – 3 =

6 + 0 =

3 – 0 =

2 + 3 =

2 – 1 =

5 + 1 =

7 – 2 =

7 + 2 =

9 – 7 =

3 + 5 =

6 – 3 =

3 + 7 =

7 – 2 =

1 + 8 =

9 – 5 =

4 + 0 =

8 – 4 =

7 + 2 =

5 – 4 =

9 + 0 =

9 – 1 =

1 + 7 =

7 – 2 =

5 + 1 =

7 – 6 =

5 + 1 =

7 – 3 =

6 + 2 =

8 – 7 =

5 + 4 =

9 – 0 =

8 + 0 =

3 – 1 =

4 + 0 =

3 – 1 =

9 + 1 =

8 – 2 =

4 + 2 =

6 – 5 =

4 + 4 =

4 – 0 =

1 + 7 =

9 – 8 =

0 + 9 =

8 – 3 =

0 + 7 =

7 – 2 =

6 + 1 =

8 – 1 =

1 + 6 =

7 – 5 =

0 + 8 =

5 – 4 =

4 + 3 =

5 – 1 =

2 + 7 =

3 – 0 =

9 + 1 =

8 – 4 =

5 + 4 =

8 – 5 =

1 + 9 =

8 – 6 =

2 + 8 =

5 – 2 =

4 + 1 =

9 – 6 =

5 + 3 =

2 – 0 =

1 + 5 =

4 – 0 =

5 + 3 =

6 – 5 =

4 + 4 =

8 – 3 =

3 + 4 =

6 – 3 =

6 + 2 =

9 – 5 =

8 + 1 =

8 – 4 =

5 + 3 =

8 – 4 =

0 + 4 =

5 – 1 =

7 + 0 =

1 – 0 =

4 + 0 =

4 – 1 =

6 + 4 =

6 – 4 =

0 + 5 =

8 – 3 =

2 + 3 =

6 – 4 =

3 + 5 =

5 – 4 =

9 + 1 =

9 – 8 =

3 + 0 =

4 – 2 =

9 + 0 =

3 – 2 =

4 + 4 =

9 – 1 =

7 + 2 =

9 – 7 =

2 + 0 =

8 – 3 =

0 + 2 =

9 – 4 =

2 + 7 =

3 – 2 =

5 + 0 =

4 – 2 =

3 + 6 =

6 – 5 =

2 + 5 =

9 – 8 =

5 + 4 =

9 – 2 =

3 + 3 =

3 – 0 =

0 + 4 =

4 – 0 =

5 + 2 =

4 – 2 =

5 + 4 =

9 – 6 =

9 + 0 =

8 – 4 =

4 + 2 =

7 – 0 =

1 + 8 =

7 – 1 =

6 + 2 =

4 – 2 =

7 + 1 =

7 – 6 =

0 + 5 =

9 – 0 =

8 + 2 =

7 – 1 =

6 + 1 =

7 – 6 =

9 + 1 =

8 – 2 =

6 + 3 =

1 – 0 =

0 + 6 =

9 – 8 =

9 + 0 =

7 – 2 =

2 + 1 =

4 – 1 =

9 + 1 =

9 – 5 =

2 + 4 =

9 – 4 =

9 + 0 =

5 – 1 =

1 + 7 =

7 – 0 =

5 + 4 =

9 – 3 =

9 + 1 =

9 – 5 =

0 + 7 =

5 – 4 =

3 + 3 =

5 – 3 =

7 + 1 =

9 – 3 =

4 + 0 =

8 – 3 =

4 + 6 =

9 – 5 =

2 + 7 =

5 – 0 =

0 + 2 =

3 – 1 =

1 + 4 =

3 – 1 =

0 + 1 =

9 – 5 =

1 + 0 =

2 – 1 =

4 + 3 =

8 – 0 =

2 + 0 =

9 – 4 =

5 + 1 =

8 – 2 =

1 + 4 =

9 – 6 =

1 + 7 =

6 – 1 =

1 + 5 =

6 – 5 =

1 + 0 =

9 – 8 =

2 + 6 =

6 – 4 =

2 + 8 =

9 – 1 =

5 + 0 =

3 – 1 =

6 + 3 =

3 – 1 =

8 + 0 =

7 – 5 =

0 + 9 =

5 – 2 =

3 + 6 =

8 – 6 =

3 + 4 =

3 – 0 =

3 + 2 =

2 – 0 =

6 + 1 =

7 – 2 =

1 + 4 =

9 – 0 =

2 + 4 =

8 – 1 =

0 + 8 =

7 – 4 =

1 + 7 =

4 – 1 =

4 + 5 =

5 – 2 =

0 + 8 =

9 – 4 =

2 + 3 =

7 – 2 =

3 + 6 =

4 – 3 =

0 + 9 =

2 – 1 =

8 + 2 =

4 – 0 =

2 + 6 =

5 – 4 =

8 + 1 =

4 – 0 =

2 + 1 =

7 – 5 =

4 + 6 =

8 – 5 =

9 + 0 =

6 – 0 = 



БОНУС

Реши цепочку примеров. Дано: Р = В + В.

Р + В + Р – В + Р + Р – В – В + Р – Р =

Расшифруй примеры.

К + К + К = 3 2 – В = В К – Д = К
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Лучшее время☺ – 4 мин � – 5 мин � – 6 мин

3

2 + 0 =

6 – 4 =

2 + 0 =

8 – 7 =

8 + 1 =

9 – 5 =

2 + 1 =

8 – 7 =

1 + 7 =

4 – 1 =

6 + 4 =

9 – 8 =

4 + 5 =

7 – 4 =

6 + 3 =

5 – 3 =

0 + 7 =

3 – 0 =

3 + 4 =

8 – 0 =

2 + 3 =

4 – 2 =

1 + 6 =

8 – 1 =

0 + 3 =

5 – 1 =

4 + 3 =

9 – 1 =

5 + 3 =

1 – 0 =

6 + 2 =

3 – 0 =

1 + 3 =

5 – 0 =

2 + 5 =

8 – 1 =

2 + 5 =

5 – 3 =

4 + 4 =

7 – 3 =

9 + 0 =

8 – 0 =

2 + 5 =

2 – 0 =

3 + 6 =

8 – 6 =

7 + 2 =

1 – 0 =

5 + 1 =

3 – 2 =

9 + 1 =

8 – 3 =

6 + 2 =

5 – 0 =

3 + 3 =

7 – 2 =

8 + 0 =

9 – 3 =

1 + 3 =

4 – 0 =

5 + 3 =

9 – 4 =

6 + 0 =

9 – 0 =

0 + 9 =

6 – 4 =

1 + 6 =

9 – 1 =

7 + 1 =

9 – 5 =

4 + 4 =

5 – 4 =

4 + 1 =

8 – 0 =

7 + 1 =

9 – 2 =

0 + 8 =

4 – 1 =

0 + 2 =

5 – 3 =

3 + 4 =

4 – 2 =

7 + 2 =

7 – 3 =

9 + 1 =

2 – 0 =

1 + 3 =

7 – 4 =

4 + 2 =

8 – 3 =

3 + 0 =

7 – 3 =

2 + 1 =

2 – 1 =

7 + 1 =

9 – 5 =

7 + 1 =

9 – 1 =

0 + 4 =

9 – 6 =

4 + 3 =

5 – 2 =

0 + 1 =

3 – 0 =

2 + 8 =

6 – 2 =

5 + 4 =

4 – 2 =

8 + 2 =

8 – 5 =

4 + 5 =

6 – 1 =

3 + 1 =

5 – 3 =

4 + 3 =

8 – 2 =

6 + 2 =

5 – 2 =

9 + 1 =

9 – 0 =

0 + 5 =

6 – 2 =

5 + 0 =

6 – 0 =

2 + 8 =

5 – 1 =

2 + 2 =

7 – 6 =

2 + 0 =

6 – 5 =

4 + 5 =

6 – 0 =

0 + 1 =

6 – 3 =

6 + 1 =

5 – 2 =

1 + 7 =

3 – 2 =

3 + 6 =

5 – 4 =

0 + 7 =

6 – 3 =

6 + 3 =

8 – 2 =

3 + 0 =

9 – 3 =

1 + 7 =

2 – 0 =

4 + 5 =

9 – 4 =

2 + 8 =

8 – 6 =

7 + 2 =

6 – 4 =

1 + 1 =

9 – 6 =

9 + 0 =

6 – 4 =

5 + 1 =

8 – 7 =

7 + 1 =

5 – 0 =

6 + 1 =

6 – 2 =

7 + 1 =

3 – 2 =

7 + 0 =

7 – 1 =

9 + 1 =

3 – 1 =

7 + 3 =

5 – 1 =

8 + 0 =

9 – 8 =

5 + 4 =

7 – 1 =

1 + 8 =

3 – 1 =

4 + 3 =

6 – 0 =

0 + 7 =

9 – 4 =

8 + 0 =

7 – 4 =

2 + 7 =

5 – 1 =

1 + 6 =

8 – 4 =

0 + 5 =

8 – 4 =

6 + 2 =

9 – 5 =

2 + 3 =

8 – 3 =

2 + 5 =

8 – 3 =

1 + 4 =

8 – 0 =

9 + 0 =

7 – 4 =

6 + 0 =

9 – 4 =

0 + 2 =

2 – 0 =

4 + 6 =

6 – 4 =

9 + 0 =

3 – 2 =

5 + 3 =

6 – 4 =

3 + 4 =

4 – 0 =

2 + 5 =

6 – 2 =

8 + 1 =

9 – 6 =

2 + 3 =

7 – 0 =

4 + 6 =

5 – 1 =

5 + 2 =

6 – 5 =

0 + 9 =

9 – 6 =

6 + 1 =

9 – 4 =

0 + 1 =

8 – 0 =

8 + 2 =

7 – 6 =

4 + 3 =

4 – 1 =

3 + 7 =

8 – 6 =

1 + 4 =

5 – 3 =

1 + 7 =

9 – 3 =

2 + 3 =

3 – 1 =

1 + 6 =

5 – 4 =

0 + 0 =

5 – 0 =

3 + 0 =

5 – 2 =

3 + 5 =

3 – 2 =

9 + 0 =

6 – 0 =

1 + 6 =

3 – 1 =

2 + 2 =

9 – 0 =

0 + 7 =

4 – 1 =

2 + 8 =

8 – 6 =

0 + 2 =




